

POKYNY K DETSKÉMU DENNÉMU TÁBORU

Organizátor	<i>OZ Dračia stopa, Jakobyho 8, 04001 Košice, IČO 42248558 Dračia stopa PLUS, s. r. o., Jakobyho 8, 04001 Košice, IČO 5603 8194 0940 884 685, tabory@draciastopa.sk</i>
Názov	<i>letný denný tábor Pod' si po zážitky</i>
Centrála tábora	<i>#magentalife športovo zábavný areál Alejová 2, Košice</i>
Kódy a termíny	<i>X1: 1.-5.7.2024 X2: 29.7. – 2.8.2024 X3: 5.-9.8.2024 X4: 19.-23.8.2024</i>
Cena	<i>85 eur alebo 30 eur na deň</i>
Zľavy	<i>-5 eur pre členov detského outdoorového klubu STOPA</i>
Príplatky	<i>10 eur šiltovka Dračia stopa (rôzne farby) 15 eur tričko Dračia stopa (svetlomodré) skorší zraz (najskôr 6:30) 5 eur/dieťa/deň neskorší rozchod (najneskôr 16:30) 5 eur/dieťa/deň</i>
Vyplatenie	<i>Platí sa podľa údajov vo faktúre, ktorú ste dostali spoločne s týmito pokynmi. Pri platbe uveďte variabilný symbol, ktorý vám bol pridelený a do poznámky meno dieťaťa a kód tábora</i>
Rozdelenie tábora	<i>Pri dostatočnom počte detí vytvoríme dve skupiny 1. tábor pre starších +9 rokov a 2. tábor pre drobcov 6-9 rokov Obe skupiny musia mať aspoň 10 detí. Tieto skupiny budú mať vlastného hlavného vedúceho, aspoň jedného ďalšieho dospelého vedúceho a čiastočne samostatný program. Zrazy, rozchody a obedy budú spoločné. Ak sa tábor deliť nebude, vyberieme verziu programu podľa prevažujúcej vekovej kategórie.</i>

Organizačné pokyny

	<i>zraz</i>	<i>program dňa</i>	<i>rozchod</i>
<i>Pondelok</i>	<i>7:30-8:00 športovo zábavný areál Alejová 2</i>	<i>úvod do tábora doobeda starší: športové turnaje doobeda mladší: Tajomné komnaty poobede bicykle</i>	<i>15:30-16:00 športovo zábavný areál Alejová 2</i>
<i>utorok</i>	<i>do 8:00 športovo zábavný areál Alejová 2</i>	<i>doobeda starší: florbalový turnaj v telocvični na Jedlíkovej doobeda mladší: knižnica pre deti a mládež mesta Košice poobede: krúžková činnosť podľa ponuky</i>	<i>15:30-16:00 športovo zábavný areál Alejová 2</i>
<i>streda</i>	<i>do 8:00 športovo zábavný areál Alejová 2</i>	<i>doobeda: ZOO poobede starší: kvíz poobede mladší: drobné hry na futbalovom ihrisku</i>	<i>15:30-16:00 športovo zábavný areál Alejová 2</i>
<i>štvrtok</i>	<i>do 8:00 športovo zábavný areál Alejová 2</i>	<i>Bankov, Pamäťovka, opekačka,</i>	<i>15:30-16:00 športovo zábavný areál Alejová 2</i>
<i>piatok</i>	<i>do 8:00 športovo zábavný areál Alejová 2</i>	<i>doobeda: krúžková činnosť podľa ponuky starší: Boj o vlajku</i>	<i>15:30-16:00 športovo zábavný areál Alejová 2</i>

	<p><i>mladší: Bandiera</i></p> <p><i>poobede: bicykle</i></p>	
<p>Výbava účastníkov tábora</p>	<p><i>Pri nástupe na tábor budeme zbierať:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>potvrdenie o bezinfekčnosti nie staršie ako 3 kalendárne dni pred nástupom na tábor (postačuje od rodiča, môžete stiahnuť z internetu),</i> - <i>6 MHD lístok na 60 minút (môže byť mesačník, čipová karta,...),</i> <p><i>Každé dieťa musí mať:</i></p> <p><i>vhodnú obuv a oblečenie + šiltovky, pršiplášť, dostatok vody, jedlo na desiatu a olovrant.</i></p> <p><i>V deň opekačky nezabezpečujeme obed v reštaurácii. Materiál na opekačku zabezpečíme</i></p>	

Vážení rodičia

Tieto pokyny sme Vám odoslali ako reakciu na záväznú prihlášku vyplnenú na našej webovej stránke.

Zraz a rozchod majú na rovnakom mieste viaceré tábory. Je možné, že pre oddelenie sa navzájom budeme stáť niekoľko metrov ďalej.

Do areálu z dôvodu vyzdvihnutia dieťaťa z tábora rodičom cez vrátnicu nie je povolený vstup. Žiadame rodičov, aby čakali pred vstupom (alebo ak máte záujem ostať ako návštevník, môžete zaplatiť vstupné na vrátnici).

Informáciu o stave prihlasovania si môžete pozrieť na našej stránke www.podsipozazitky.sk v sekcii Tábory – letné denné tábory.

V rámci prihlášky je nutné zaslať vypísaný a odfotený aj Súhlas GDPR na adresu tabory@draciastopa.sk (na stiahnutie na vyššie uvedenej stránke).

V zozname účastníkov na našom webe neuvádzame mená. Uvedené sú variabilné symboly, rovnaké s akými je/bude vystavená príslušná faktúra. Tieto variabilné symboly sú vám oznámené spoločne s dorúčením týchto pokynov. Podľa týchto variabilných symbolov môžete odkontrolovať stav vašej prihlášky.

Prosíme na každú našu správu odpovedať, aby sme mali istotu, či vám správa prišla a aby nedochádzalo k nedorozumeniam.

Ak zmeníte svoje rozhodnutie alebo sa zmení zdravotný stav, prípadne dieťa pôjde do karantény a tábora sa nezúčastní, neodkladne nás o tom informujte.

Vyhradzujeme si právo na zmenu programu a pokynov v závislosti od aktuálnej situácie.

Upozornenia

Nenesieme zodpovednosť za stratu drahých prístrojov (mobil, Mp3, videohry, PSP, atď...). Neodporúčame dávať deťom mobily na tábor.

Používanie mobilov a elektroniky je povolené výhradne počas prepravy, prípadne v čase určenom vedením tábora.

Špecifické veci potrebné mať so sebou, platné pre všetky tábory

- **dostatok vody na celý deň**
- **drobné do obchodov/bufetov,**
- **potvrdenie o bezpríznakovosti**
- **vhodné oblečenie a obuv,**

Naše tábory sú ladené prevažne outdoorovo a športovo. Je nutné deti obliecť a obuť do vecí, ktoré sa môžu poškodiť, zablatiť alebo namočiť.

Pravidlá vrátenia peňazí a storno poplatky

- pri zrušení turnusu z dôvodov na strane organizátora ponúkame účastníkom účasť na súbežnom tábore (ak sa taký organizuje), prípadne účasť na tábore v inom termíne. Ak nie je možná dohoda, vraciame 100% zaplatenej sumy,
- pri zrušení turnusu z objektívnych dôvodov zo strany klienta vraciame 100% sumy. Objektívne dôvody sú:
 - o zdravotné, dokladované potvrdením od lekára
 - o závažné rodinné dôvody (pohreb,...)

- pri zrušení turnusu z iných dôvodov ako vyššie vymenovaných
 - o 6 a viac dní pred konaním tábora je storno poplatok 20% (80% zo sumy poplatku vrátíme)
 - o 5 a menej dní pred konaním tábora je storno poplatok 100%